

我市首次发放元旦春节生活补贴 460 万元

# 让 2 万困难群众安心过年

本报讯（记者 陈成成 通讯员 黄瑞林）记者从市民政局了解到，今年元旦春节“两节”期间，我市为登记在册的 2 万多名城乡困难群众发放生活补贴 460 多万元，并于 1 月 10 日前全部发放到位。据悉，此次发放全市城乡困难群众元旦春节生活补贴在我市尚属首次。

据了解，我市现有城乡困难群众（除低保边缘户）20110 人，其中农村低保、五保对象 15709 人，城镇低保、三无对象 1714 人，重点优抚对象 1930 人，农村“三老”对象（老党

员、老交通员、老游击队员）757 人。为了让全市城乡困难群众过个欢乐祥和的春节，根据省民政厅、省财政厅《关于 2012 年元旦春节期间为城乡困难群众发放生活补贴的通知》文件精神，我市近日给全市城乡困难群众（除低保边缘户）发放元旦春节生活补贴 4623320 元，补贴标准为：城镇低保对象和城镇“三无”人员每人补贴 300 元，农村低保对象和农村五保对象每人补贴 200 元，重点优抚对象和“三老”对象每人补贴 360 元。

## 我市 511 项审批事项已进驻审批中心

本报讯（见习记者 陈思思）我市自 2010 年正式启动“两集中两到位”改革以来，目前共有 35 家部门进驻审批中心审批事项共 511 项，其中行政许可 333 项，非行政许可 178 项，集中度达到 90% 和 57%，两项合计达到 75%。这是记者日前从在瑞举行的浙江省部分经济强县（市、区）行政服务中心第十三次主

任联席会议上获悉的。

据悉，去年 1 至 11 月我市审批中心共接收 110000 多件，办结率 99.4%，其中承诺件提前办结率为 99.3%。

该联席会议要求各地行政服务中心加强协作，促进交流，敢于突破，提高行政服务水平，促进公共服务型政府建设迈上新台阶。



## 温馨提示

2011 年度年所得达到 12 万元以上的纳税人，请您在 2012 年 1 月 1 日至 3 月 31 日期间到主管地税机关办理纳税申报手续。

瑞安市地方税务局  
2012 年 1 月 19 日

## 关于个人参保人员及时存足费款的公告

### 各个人参保人员：

从 2 月初开始，浙江地税信息系统将全面升级。该软件升级以后，一次性只能扣款两个月。因此，在 2012 年 1 月底前尚有欠缴社保费的个人参保人员，请务必于 2012 年 2 月 5 日前到银行存足费款（并请今后每月 15

日前存足费款），以便地税部门及时扣款。届时，若未及时存足费款而导致无法扣款的，将会影响您的社保费支付待遇！给您带来不便，敬请理解和配合！

瑞安市地方税务局  
2012 年 1 月 19 日

## 我市举行海外侨胞新春团拜会

本报讯（记者 陈希林）1 月 18 日晚上，市侨办、市侨联联合在国际大酒店隆重举行瑞安市海外侨胞新春团拜会，来自世界 34 个国家和地区的瑞籍海外侨胞，市侨商会、海外交流协会、留联会、华商会、名媛会部分会员等 200 多人，欢聚一堂，共迎新春。市领导叶世林、白一帆、管秀云、毛建翔、王翠珠应邀参加团拜会。

据悉，近年来，我市侨务工作精心打造海外联谊平台，夯实国内侨务工作基础，在服务中心、参政议政、群众工作、海外联谊等方面做了大量富有成效的工作。2011 年，市侨办、市侨联再次荣获全省侨办和全省侨联系统先进单位。

当晚，我市的文艺爱好者们为团拜会献上精彩的文艺节目，受到与会人员的喜爱。

## 合力助推海洋经济发展

### 市领导带队到东山街道双北片结对帮扶

本报讯（记者 金邦寅）1 月 17 日，市领导陈胜峰、冯金考、薛小平率有关部门和部分企业负责人，到东山街道开展双北片结对帮扶活动。

据了解，去年 5 月，我市乡镇行政区划调整后，原北麂乡、北龙乡并入东山街道，并成立了工作片。双北工作片作为我市主要渔业基地之一，属典型的欠发达海岛渔村，人均纯收入远低于全市平均水平。去年，东山街道拟定了渔业码头基础设施建设、民间道路建设、生态项目建设、老年星光之家建设、北龙敬老院维修、村办公楼及党员活动中心建设等 13 个帮扶实施项目，现这些项目都存在较大的资金缺口问题。

参加座谈会的市委办、农办、水利局、海洋与渔业局、交通局、工商局等部门、

单位，华峰集团、瑞立集团、华尔达集团有限公司、温州香海食品有限公司、威泰机械有限公司、瑞安水产城、高德集团等企业，就有关建设项目提出了意见和建议，并积极认捐缺口资金。

市委副书记陈胜峰对各单位、企业积极认捐、慷慨解囊的善举给予高度肯定，并指出，各单位、企业要提高思想认识，一如既往地做好结对帮扶工作；东山街道要坚持高质高效，管好用好帮扶资金，切实解决一批群众关心和关注的问题，使广大群众得到实惠。

陈胜峰要求东山街道在今后的工作中，抓住难得机遇，同心合力推进经济发展；注重发挥优势，大力实施开发带动战略，有效开发利用海洋资源。

## 欢聚一堂谋发展

### 高楼镇举行新春团拜会

本报讯（记者 黄丽云）日前，高楼镇举行新春团拜会。黄益友、陈荣臻、黄长安等市领导与近 200 名在瑞高楼籍领导、离退休老干部、高楼籍在外华侨、企业家、知名人士等欢聚一堂，共叙情谊、同庆佳节，共商新高楼发展大计。

据了解，今年，高楼镇将围绕“深入开展六镇联创、扎实推进六大项目、全面实现六化发展”这根主线，奋发有为，实干快上，全力推进新高楼新跨越新发展。与会人员纷纷

针对高楼发展提出了建议和意见，比如要成立高楼教育促进会，要发挥文化、环境优势，要善用华侨资源等。

针对新高楼的发展，市委常委、宣传部部长黄益友指出，高楼要发挥好三大优势，弥补好五大不足，做好五篇文章。要发挥好环境优势、人文优势和特产优势；解决好基础设施建设不足、资源整合不足、旅游开发不足、对外宣传不足、民生项目建设不足等问题；做好项目、整合、品牌、定位、民生等文章。

## 法制春联送群众

本报讯（记者 陈思思）春节将至，市司法局、市普法办日前联合印制了 1 万份法制春联，送到东山街道中埠村的村民、新居民

们家中，把法律和祝福送到千家万户，受到群众热烈欢迎和一致称赞。

## 我市青年书法家张金国发行《书法集》

本报讯（记者 黄丽云）昨晚，我市青年书法家张金国的首本《书法集》在塘下举行首发式。

张金国是塘下人，青年书法家、摄影师，曾多次参加中国书协主办的大赛，如全国首届行书大展（获提名奖）、全国首届

册页展、第二届中国书法兰亭奖安美杯书法展等。他现为中国书法家协会会员、浙江省钢笔教育委员会委员。

“这本书法集是我学习书法 20 多年来的一次总结，同时也希望通过这种方式，保存自己历来的作品。”张金国说。